
פתרון תרגיל
הכנסת גורם לתוך  

השורש והוצאתו

66. ת, 23' עמ, 482

'חלק ג( ל"יח4)מתמטיקה 

 המצגת נערכה שירלי גורפינקל
כל הזכויות שמורות לוויסקול לימודים מקוונים בע"מ



השאלה

66. ת| 23' עמ| 482



פתרון

על ידי העלאה , לתוך השורש, את הכופל המופיע לפני השורשנכניס 1)
.  בחזקה המתאימה

.נכפיל את הגורמים שבתוך השורש2)

.  המתקבלים בתוך השורשהמספרים נשווה בין שני 3)
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פתרון

על ידי העלאה , לתוך השורש, את הכופל המופיע לפני השורשנכניס 1)

.  בחזקה המתאימה

2 5 = 22 ∙ 5 = 22 ∙ 5 3 2 = 32 ∙ 2 = 32 ∙ 2
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.נכפיל זה בזה את הגורמים שבתוך השורש( 2

22 ∙ 5 =  4 ∙ 5 = 20

32 ∙ 2 =  9 ∙ 2 =  18
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פתרון

20 18

20 > 18

20 > 18

.כיוון אי השוויון נשמר,1-מכיוון שהמספרים שבתוך השורש גדולים מ:נשים לב
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בהצלחה




